

失事客机载242人 无中国公民 型号为波音787-8 发现一名幸存者

印度客机起飞不久坠毁



古吉拉特邦艾哈迈达巴德机场

- ◆ 起飞后不到一分钟从雷达上消失
- ◆ 飞行员在起飞后不久向空管中心发出求救信号
- ◆ 但随后并未回应空管发出的呼叫

当地时间13时38分起飞



乘客和机组人员 242 名

印度公民 169 名
英国公民 53 名
加拿大公民 1 名
葡萄牙公民 7 名
失事客机上没有中国籍乘客

一架从印度飞往英国的波音787型客机12日在起飞后不久坠毁。印度媒体报道称,坠毁现场发现一名幸存者。这是波音787型客机首次致命空难。

印度航空公司12日证实,当天在古吉拉特邦艾哈迈达巴德机场附近坠毁的客机载有242名乘客和机组人员,其中包括169名印度公民、53名英国公民、1名加拿大公民和7名葡萄牙公民。另据消息说,乘客中包括217名成人,11名儿童和2名婴儿。

经中国驻印度大使馆确认,根据印度航空公司最新公布的乘客国籍信息,失事客机上没有中国籍乘客。

起飞后不久坠毁

失事客机是印度航空AI171航班,于当地时间13时38分从印度古吉拉特邦艾哈迈达巴德机场起飞,在机场附近居民区坠毁。该客机原定飞往英国伦敦盖特威克机场。

印度民航总局发表声明说,飞行员在航班起飞后不久向空管中心发出求救信号,但随后并未回应空管发出的呼叫。航班追踪网站“飞行雷达24”说,客机在起飞后不到一分钟从雷达屏幕上消失。

英国伦敦盖特威克机场在社交媒体上写道:“我们可以确认,今天从艾哈迈达巴德机场起飞时坠毁的AI171航班原定于(当地时间)18时25分降落在伦敦盖特威克机场。”

现场

空中腾起巨大火球 飞机残骸四处散落

一架印度航空公司波音787-8型客机12日在印度古吉拉特邦艾哈迈达巴德机场附近坠毁。社交媒体上流传的一段视频显示,客机低空飞行,未能顺利爬升,随后发生爆炸,空中腾起巨大火球,现场冒出浓浓黑烟。当地电视台播放的画面显示,消防人员正在进行救援,被撞大楼墙体漆黑,外墙玻璃几乎全部被毁。

当地一名高级警官接受媒体采访时说:“飞机撞上的大楼是一家医学院宿舍……我们已经清理了约70%到80%的区域。”

现场照片和视频画面显示,客机残骸散落在大楼周边,机尾残骸位于大楼顶部。坠毁现场有人被担架抬上救护车。

当地警方说,客机坠毁也导致地面人员伤亡。目前,已找到超过200具遇难者遗体,可能包含地面人员,大多数遗体烧毁严重。

一名男性目击者告诉媒体记者,他的办公室距离坠机地点大约200米,他刚走出办公室就听到一声巨响,烟雾立即弥漫整个区域。“到现场后,我看到周围散落着飞机残骸。”

据新华社电



6月12日,消防员在印度古吉拉特邦艾哈迈达巴德附近坠机现场灭火。

新华社发

已有330人被捕 洛杉矶市长呼吁停止打击非法移民 美国洛杉矶街头抗议进入第六夜

据新华社洛杉矶6月11日电(记者 高山)美国洛杉矶市街头抗议11日进入第六夜,警方在市中心等地点严阵以待,紧张气氛持续。洛杉矶警方当天证实,前一夜宵禁过程中逮捕200余人。美军同日表示,约700名海军陆战队士兵正在加紧开展应对骚乱的训练。

洛杉矶警察局在社交媒体上持续通报抗议动态。当地时间11日晚的最新消息显示,洛杉矶市政厅前格兰德公园的大规模抗议人群分散,封堵市政中心多条街道,建议市民避开市政中心区域。

洛杉矶市长巴斯当地时间11日晚在社交媒体平台上写道:“晚8时到明早6时,洛杉矶市区仍然实行宵禁,以阻止那些利用总统(造成的)混乱升级而搞破坏的人。”他还提醒:“如果不在洛杉矶市中心生活或工作,请避开该地区并遵循执法部门的指导。破坏和暴力活动不会被容忍。”

巴斯10日傍晚宣布,10日20时至11日6时在市中心一小片区域实施宵禁,以阻止破坏和抢劫。洛杉矶警察局11日早些时候发表声明说,宵禁首晚,警方在驱散示威者过程中逮捕203人,此外有17人因违反宵禁被捕,3人因持有枪支被捕,1人因使用致命武器袭击警察被捕,1人因向洛杉矶警察局直升机投射激光束被捕。警方在行动中对人群使用“大量”非致命弹药。

美国移民与海关执法局等联邦机构连日来在洛杉矶及周边地区展开打击非法移民行动,与当地民众冲突不断。白宫11日证实,自6月以来当地已有330人被捕。

巴斯及洛杉矶周边地区多名市长11日联合举行记者会,呼吁联邦机构停止打击非法移民行动。巴斯称,联邦机构执法行动在移民社区引发恐慌,特朗普总统下令部署国民警卫队和海军陆战队造成局势恶化。



11日,警察在洛杉矶实行宵禁的区域逮捕抗议者。新华社发

美国又一城市宣布实施宵禁

据新华社旧金山6月11日电 美国华盛顿州第二大城市斯波坎市市长莉萨·布朗宣布,自11日晚至12日凌晨在市中心实施宵禁。11日下午,示威者在该市移民与海关执法局办公地外抗议。

根据宵禁令,斯波坎市市中心自11日21时30分至12日凌晨5时实施宵禁。执法、应急、媒体人员以及区域内居民等活动不受宵禁限制。

据美国媒体报道,数名示威者在当地的移民与海关执法局办公地外被捕,布朗随即宣布斯波坎市进入紧急状态。

商务部介绍中美经贸磋商机制首次会议

新华社北京6月12日电(记者 张晓洁 潘洁)商务部新闻发言人何亚东在12日举行的商务部例行新闻发布会上说,当地时间6月9日至10日,中美经贸团队在英国伦敦举行中美经贸磋商机制首次会议。双方就落实两国元首6月5日通话重要共识和巩固日内瓦经贸会谈成果的措施框架达成原则一致,就解决双方彼此经贸关切取得新进展。

“下一步,双方将进一步发挥好中美经贸磋商机制作用,继续保持沟通对话,不断增进共识、减少误解、加强合作,共同推动中美经贸关系行稳致远。”何亚东说。

他表示,关于稀土问题,中国作为负责任的大国,充分考虑各国在民用领域的合理需求与关切,依法依规对稀土相关物项出口许可申请进行审查,已依法批准一定数量的合规申请,并将持续加强合规申请的审批工作。

在回答关税相关提问时,何亚东说,中方反对单边加征关税措施的立场是一贯的,敦促美方恪守世贸组织规则,与中方按照相互尊重、和平共处、合作共赢的原则,共同推动中美经贸关系稳定、可持续发展。

中国过境免签“朋友圈”增至55国

据新华社北京6月12日电(记者 任沁沁)国家移民管理局12日发布公告,自2025年6月12日起,印度尼西亚公民可适用240小时过境免签政策便捷来华,中国240小时过境免签政策适用国家增至55国。

目前,印度尼西亚、俄罗斯、英国等55国人员持有效国际旅行证件和确定日期及座位的联程客票,从中国过境前往第三国或地区,可从北京、上海等24个省(区、市)60个开放口岸中的任一口岸免签入境,并在规定区域停留活动不超过10天。停留期间可从事旅游、商务、访问、探亲等活动,工作、学习、新闻采访等需事先批准的活动仍应办妥签证。

担忧以色列可能打击伊朗核设施

美国撤回中东地区非必要外交人员

美国国务院11日宣布,鉴于中东地区安全风险增加,美方正从这一地区撤离非必要工作人员及家属。

美国国务院说,根据最新评估并基于“保障美国公民海外安全”的承诺,已要求美国驻伊拉克使馆非必要人员及家属撤离,同时批准非必要人员和家属自愿离开巴林和科威特。

按美联社说法,目前,美国驻伊拉克使馆人数有限,这一命令不会影响大量人员。

美国国务院和国防部没有说明基于何种安全风险作出撤离决定,但许多分析人士认为,这与担忧以色列可能打击伊朗核设施有关。

4月以来,美国与伊朗围绕伊朗核问题的多轮间接谈判没有取得进展。据两名不愿公开姓名的美国官员透露,美伊新一轮间接谈判暂定本周末在阿曼举行,但谈判发生的可能性越来越小。

新华社专特稿

加沙地带网络和电话服务中断

新华社拉姆安拉6月12日电(记者 黄泽民)巴勒斯坦电信监管部门12日发表声明说,在最后一条主要光纤线路遭以色列军队破环后,加沙地带所有互联网和固定电话通信服务已全部中断。

巴勒斯坦通讯社12日援引声明报道,由于通信基础设施遭到系统性破坏,加沙地带数字隔离进一步恶化。以方针对通信基础设施的威胁升级将使加沙地带与外部世界完全隔绝,并阻止民众获取救援、医疗、媒体和教育等至关重要的基本服务。

声明还说,以方阻止技术人员修复被切断的线路,并阻挠访问替代备用线路。数月以来巴方已多次尝试修复多条替代线路,但均被拒绝。

声明说,自2023年10月新一轮巴以冲突爆发以来,由于以军密集轰炸或用于运行发电机的燃料耗尽,加沙地带或其大片区域的电信和互联网服务多次中断。

敬告读者:

本广告仅为刊户提供信息发布平台,所有信息均为刊户自行提供,请认真核实信息提供方相关证件与发布内容的真实性。如涉及押金、保证金、报名费等费用均与本报无关。本栏目不作为承担法律责任的依据。本栏目不承担因错漏刊出所产生的相关责任及费用。

分类信息

天津日报 17622997767 23602233
办公地址: 天津市和平区卫津路143号



遗失·公告

▲承租人孙书新遗失平陆西里6-1-605-607房屋租赁合同,租赁合同编号为05123233000101790,房本版本为2015版本,房本编号为NO.0145124,特此声明。

▲郝建生遗失鞍山西道学湖里1号楼9门501-504租赁合同,合同编号:00190085000901661,声明作废。

指定承租人刊登公告

本人林文禧,身份证号:120103193906145114,同意死亡后,将坐落于天津市河西区柳林街景致里9门0-605居室、0-606居室、1层、2厨房、3厕所、4阳台(房屋编号:0120c0025090391d3)住宅房屋指定过户给儿媳程晓莉承租,身份证号:120103196910253824。

▲大孟庄镇人民政府下属事业单位大孟庄镇企业服务中心(统一社会信用代码:12120222780347354R)不慎遗失公章、财务章各一枚,现声明作废。

撤销公证书公告

(2025)津河东告字1号

天津市河东公证处于2025年3月21日根据何云玲等人的申请出具的(2025)津河东证字第689号公证书。

根据《中华人民共和国公证法》《公证程序规则》等有关规定,该公证书于2025年5月12日予以撤销,公证书自始无效。

现予以公告。
中华人民共和国天津市河东公证处
2025年5月20日

解除劳动合同公告

王强,身份证号1304261989****3211,该同志自2025年4月1日起连续旷工7个工作日以上,经劝告仍不到岗上班,依据《劳动合同法》及《金牛天铁煤焦化有限公司员工违纪处理办法(试行)》的有关规定,限你自公告之日起30日内到单位办理解除劳动合同手续,逾期劳动合同自动解除。

金牛天铁煤焦化有限公司

解除劳动合同公告

李杰,身份证号1201141973****0416,该同志自2025年4月1日起连续旷工7个工作日以上,经劝告仍不到岗上班,依据《劳动合同法》及《金牛天铁煤焦化有限公司员工违纪处理办法(试行)》的有关规定,限你自公告之日起30日内到单位办理解除劳动合同手续,逾期劳动合同自动解除。

金牛天铁煤焦化有限公司